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   Η 2 Οκτωβρίου, γενέθλια ημερομηνία του Μαχάτμα Γκάντι, καθιερώθηκε το 2007 από τον
ΟΗΕ ως η Παγκόσμια ημέρα της Μη Βίας.

  

   Ο Μαχάτμα Γκάντι (1869-1949) υπήρξε σημαίνουσα μορφή του εθνικού κινήματος για την
ανεξαρτησία της Ινδίας από την Μεγάλη Βρετανία και εμπνευστής της παθητικής
αντίστασης (πολιτικής ανυπακοής) και της μη χρήσης βίας έναντι των καταπιεστών.

  

   Η διεθνής οργάνωσης "Κόσμος χωρίς πολέμους και βία" δίνει μεγάλη βαρύτητα στον
εορτασμό αυτής της ημερομηνίας, λόγω της ολοένα αυξανόμενης βίας στη σημερινή
κοινωνία.

  

Η βία στον κόσμο σήμερα αυξάνεται και επεκτείνεται σε όλους τους τομείς, δημιουργώντας
κλίμα φόβου, αβεβαιότητας, ασφυξίας και σκοτεινών εποχών. Μιλάμε όχι μόνο για τη βία
του πολέμου και της εγκληματικότητας, αλλά και για την οικονομική βία, τη ρατσιστική, τη
θρησκευτική, τη ψυχολογική, την οικογενειακή και την εσω-προσωπική.

  

Η μη βία δεν είναι ειρηνισμός, αν και πολλές φορές ταυτίζεται μ' αυτόν. Είναι φιλοσοφία
και στάση ζωής. Είναι μια συνεχή καταγγελία ενάντια στον αγώνα εξοπλισμού των κρατών.
Έτσι συνεπάγεται ότι η μη βία και η ενεργή μη βία αποτελούν μια προσωπική δέσμευση, ένα
τρόπο ζωής, και μια μεθοδολογία για κοινωνική αλλαγή.

  

   Στα πλαίσια της ενημέρωσης για τη βία, ο Δήμος Ηρακλείου απευθύνει ανοιχτή
πρόσκληση για συμμετοχή σε μια κοινή δράση, την Κυριακή 2 Οκτωβρίου 2011. Η
εκδήλωση περιλαμβάνει πορεία  σιωπηλής
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διαμαρτυρίας πάνω στα ενετικά τείχη του Ηρακλείου
, με αφετηρία το άγαλμα του Βενιζέλου την 
Κυριακή στις 17.00 
η ώρα και προορισμό τον τάφο του Νίκου Καζαντζάκη. Η εκδήλωση θα κλείσει με ένα
μουσικό δρώμενο από τις χορωδίες της πόλης του Ηρακλείου.

  

Πηγή: anthropos.gr

  

                              "Ας γίνουμε εμείς η αλλαγή που θέλουμε να δούμε στον κόσμο"

  

                                                                                                                    ( Μαχάτμα Γκάντι)
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